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令和３年度 １学期保護者アンケート まとめ

………………………………………… …………………………………Ａ よくあてはまる。 Ｂ あてはまる（ややよい）

………………… ………………………………Ｃ あまりあてはまらない（やや不十分） Ｄ あてはまらない（不十分）

【数値は％で表示しています】

評 価 年 度 令和２年度 １学期 令和３年度 １学期

評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

①学校は、教育目標「学ぶ子 やさしい子 たくましい子」の実現に向け
２８ ６６ ６ ０ ２１ ６７ ９ ３

て積極的に取り組んでいると感じられますか。

……………………………………………②学ぶ子 主体的に学ぶ子の育成 ２９ ６１ １０ ０ ２３ ５４ ２０ ３

…………………………③やさしい子 やさしい心で人に接する子の育成 ３３ ５９ ８ ０ ３９ ５３ ７ １

……………………………④たくましい子 心も体もたくましい子の育成 ２９ ６０ １０ １ ３０ ５４ １５ １

⑤学校で学習した内容が身に付いていますか。 ２７ ５５ １６ ２ ２２ ５６ ２０ ２

⑥少人数指導やTTによって学習に対する意欲は高まっていますか。お子さ
２２ ５６ ２０ ２ １７ ６０ ２１ ２

んは、健康を考えた生活をしていますか。(食事や睡眠 など)

⑦家庭学習（学年×10分）が身に付いていますか。 ３４ ４６ ２０ １ ３０ ４６ ２０ ４

⑧お子さんは、本をよく読んでいますか。(家で１週間に１回以上) ２７ ２９ ３３ １１ ２２ ３２ ３３ １３

⑨お子さんは、道徳の学習を自分の生活に生かしていますか。 ９ ６０ ２７ ４

⑩お子さんは、自分から進んであいさつ(知り合いや近所の人にも）していますか。 ２８ ４８ ２２ ３ ２３ ４６ ２６ ５

⑪お子さんは、自分のよいところを理解していますか。 ２１ ５１ ２６ ２ １３ ５９ ２６ ２

⑫お子さんは、友達のよいところをみつけることができますか。 ３８ ５１ １１ ０ ３３ ６０ ６ １

⑬お子さんは、進んで運動していますか。 ３３ ３８ ２５ ５ ３９ ３６ ２２ ３

⑭お子さんは、交通ルールを守る態度が身についていますか。 ４１ ５３ ５ １ ４０ ５０ ６ ４

⑮お子さんは、朝ご飯を食べていますか。 ７６ １８ ４ ２

⑯お子さんは、早く寝るように気を付けていますか。 ２９ ４０ ２５ ６

⑰お子さんは、地域での活動に進んで参加していますか。 １２ ３１ ４５ １１ ６ ３３ ４１ ２０

⑱お子さんは、外国人や外国の文化に興味をもっていますか。 ２０ ４３ ２９ ８

⑲お子さんは、たてわり活動に進んで取り組んでいますか。 ３６ ５２ １０ ２

⑳学校は、子ども一人一人に親身に関わっていますか。 ２７ ５９ １２ ２ ２３ ６３ １１ ３

㉑学校は、教育方針や活動等を分かるように発信していますか。 ２９ ５８ １１ １ ２１ ６３ １３ ３

㉒学校は、相談しやすい雰囲気や体制を整えていますか。 ２８ ５７ １２ ２ ２３ ６２ １２ ３

㉓学校は、地域とともに子どもを大切に育てていますか。 ２７ ６０ １２ １ ２１ ６４ １２ ３

＊斜線はＲ２年度評価していない項目です。
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